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1. [Ins xnaMumro3a HeoOXOMMMO JIBOMHOE IOATBEPXKAEHNE TUAarHo3a Pa3HbIMH METOJaMu
uccnenoBanus: I11IP u moces, unu [ILIP u ananu3 Kposu, unu [I1M® u aHanu3 KpoBu u T. 1I. I1o
OIHOMY aHaJIi3y KPOBHU (3a UCKJII0UEeHUEM HEKOTOPHIX CJIy4aeB) 3TOT AUArHO3 OCTaBUTh HEJlb3sl, TEM
6osee y Bac oTpullaTeNbHBEIN aHANMM3 Ha XIaMuauio MmetomoM I11IP.

2. He coBceM MOHSTHBINA BOIIPOC.
3. Ecnu y Hero goka3aHo Hanuuue UHGEKINY, TO fa.
4. Ia.

5.V Bac He goka3aHO Haauyue XJIaMUAAN03a, T03TOMY U HEU3BECTHO MOTYT OBITh OCTIOKHEHUS UITU
HeT.

6. HemmoHsiTHO OT 4yero Bac coOuparoTCs 3TUM JIEUUTh.



